


Какая фигура лишняя?
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Устный счёт
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Устный счёт
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Историческая справка.
Историческая справка 

«Пире» – означает «ходить».
«Метрос» – измерять, т.е. измерять ходьбой. 

В Древнем Египте границы земельных участков 
измерялись ходьбой, т.е. египтяне шли по 

границе своего участка и измеряли его. Здесь и 
появилось слово «периметр»

Р –периметр.
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Как называются эти фигуры?
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ВСПОМНИТЕ :  КАК НАЙТИ ДЛИНУ ЛОМАНОЙ?

3 см



Р = 5 см + 6 см + 3 см = 14 см 

Р=5 см + 4 см + 3 см + 3 см + 4 см =19 см  
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АЛГОРИТМ НАХОЖДЕНИЯ ПЕРИМЕТРА :

1.Измерьте стороны фигуры.
2.Найдите сумму всех сторон.

Практическая работа.
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Хорошо понял тему урока и поработал 
отлично

Недостаточно хорошо понял тему урока, 
не очень хорошо поработал на уроке.

Я не огорчаюсь. Буду самостоятельно 
работать над материалом. 

Моя самооценка.

Молодцы! Спасибо за 
урок!


